

国家食品药品监督管理局通报

“霸王”洗发水二恶烷含量不会对健康产生危害

国家食品药品监督管理局16日通报对“霸王”洗发水相关产品的抽检情况。结果显示,抽检样品中二恶烷的含量水平不会对消费者健康产生危害。

近日,有关媒体报道霸王(广州)有限公司洗发水含1,4-二氧杂环己烷(又名“二恶烷”),引起社会广泛关注。国家药监局立即要求广东省食品药品监督管理局依法组织对该公司开展现场检查并对相关产品进行抽检。

据介绍,国家食品药品监督管理局曾于2009年3月21日在官方网站上发

布了对卫浴产品中二恶烷安全风险评估的结果,评估结果与美国、澳大利亚等权威机构的结论一致。即日常消费品中(食品和药品除外),二恶烷的理想限值是30ppm,含量不超过100ppm时,在毒理学上是可以接受的。

国家食品药品监督管理局要求化妆品生产企业加强自律,严格按照化妆品有关法规和技术规范要求组织生产,保证化妆品的卫生质量和使用安全,保障消费者健康。

据新华社



话题接着说

洗发水风波愈演愈烈,不少网友都怀念起蜂花、海鸥等国产老品牌,还有些网友半开玩笑地表示要“剃成秃子”。

一些市民表示,家里的老人一辈子没用洗发水,可头发看起来还是很黑。

那么,洗发水用还是不用?肥皂、洗衣粉、碱面等,能成为洗发水的替代品吗?

晚报记者 张璇

“还是肥皂洗头好”

洗发水风波愈演愈烈,不少网友纷纷留言发表看法。

伊楚楚:我也觉得中国的老品牌很好,可惜市面上很难买到了,譬如上海日化生产的很多洗护用品,效果真的很好,蜂花的护发素我一直在用,感觉确实比很多现在市面上流通的洗发水要物美价廉。我还是更信任国产的老字号品牌,就是大多销声匿迹了,难道都停产了?

水若寒:还是我家的肥皂洗头好。

“我岳父一直用碱面,头发还很黑”

昨天下午,我走访了农业路、花园路、经三路的几家大型超市,各种品牌的洗发水整齐地放在货架上,像蜂花这样几代人都熟悉的老牌子也列在其中。可跟其他品牌比起来,不仅种类较少,而且所占的位置显然要小的多,不仔细看还真难找到。

“我岳父一直都没用过洗发水,头发还很黑。”市民安先生

什么东西能护发?

黑小豆、玉米等含植物蛋白较高的食物以及卷心菜、花菜等富含维生素E的蔬菜,以保护头发光泽。

核桃、鸡蛋、芝麻等防止头发干燥;分叉、瘦肉、海鱼、虾等高蛋白食品防止脱发。

说,他岳父60多岁了,一直用碱面洗头,“就是那种蒸馒头时候用的碱面,一次抓一小把”。

52岁的卢女士说,她最初是用香皂、肥皂之类的洗头发,后来用过一种小袋装的粉末状的东西,“大概是皂角粉”,再后来就是蜂花、海鸥洗发膏,现在就是各种牌子洗发水了。

“我发质有点硬,洗头的时候会加点醋。”卢女士说,“听说用盐洗头也行,到底是不是真的?”

肥皂、碱面等能代替洗发水吗?

香皂、肥皂、洗衣粉、碱面等,能不能当作洗发水的替代品呢?

郑州大学化工与能源学院副院长任保增说,“碱面确实有一定的效果,去油功效大”,但长期使用的话还是会对手发有所伤害,“特别是对头发的光泽度、亮度的破坏性较大”。

肥皂、洗衣粉等碱性太大,长期使用会让头发变得干燥,分叉断裂等。

「洗发水风波」让网友想尽招儿护发

我岳父用碱面,头发还很黑

刚放你出来 你又想进去了?

□晚报记者 王银廷 实习生 张郁 文/图

昨天凌晨1点,市保安总公司技防中心的电脑监视屏显示庆丰街和保全街一家玉器店有警情。

附近执勤的保安宋俊生和贾建新接通知后立即赶往事发玉器店,只见玉器店门上的大铁锁散落在地上,门虚掩着,店内一片漆黑。

两人用手电隔着玻璃门向里照,发现店里的货柜门开着,有明显被翻过的痕迹。

两人堵住玻璃门向技防中心请求支援,并拨打了110。

5分钟后,民警和技防中心的另两名保安赶到现场。

民警和保安进入店内搜查,并没有发现有人。不过,货架上的一包物品引起了民警袁义宾的注意,300元钱还有一堆玉器吊坠放在一个黑色塑料袋里,旁边还放着一个笔记本电脑。

这明显是赃物,难道小偷还在屋里?最后民警在卫生间里的柜子上将犯罪嫌疑人抓获。

在派出所,犯罪嫌疑人夏雪良交代:“我进入商店第一件事情就是把报警器的电源拔掉,没想到还是被抓住了。”

民警袁义宾说,夏雪良,四川人,今年19岁,2009年因盗窃一家面包店被劳教一年,于2010年7月15日早上才被释放出来,晚上就进入玉器店行窃。

◀ 夏雪良指着卫生间里的柜子说:“我当时就是在这里躲着。”



搜街

高高在上的奢侈品也打折了

□晚报记者 程国平

凉鞋五折,女包最低三折,皮带六折,男士T恤七折……请注意,这些不是普通品牌的折扣,而是进入郑州不太久的全球顶级奢侈品的折扣。

奢侈品放低身段,五折开售

昨天,在丹尼斯人民店临近人民路最显著的位置,装潢富丽堂皇的Gucci店在此开业不过四个月。

店里的凉鞋、女包、皮带等部分品类正在回馈老顾客,五折至八折。

同样,在丹尼斯经营的Ferragamo也正在做促销,其凉鞋、女包、男士T恤、钱夹等多个品种六折至八折。

Gucci和Ferragamo的销售人员均说,他们每年只在春夏季和秋冬季换季时做两次折扣,而且全国统一行动,统一价格。折扣季节,销量非常好。

丹尼斯一楼精品区负责人陈先生介绍,Ferragamo和Gucci6月底开始折扣活动后,受到新老顾客关注,两家日销量均在三四十万元。

花一半的钱,享受一下奢侈品的魅力

昨天,花5000多元买了一款Gucci包的张琳说,奢侈品打折,对她这样银子不多的向往奢华生活的小白领来说是个好事情,可以趁着这机会感受一下奢侈品的魅力。

“我当然喜欢这些品牌打折了,可以省了很多银子。”孙小姐,某企业高管,虽然她原价买过Gucci不少货品,但她不会觉得打折伤害了她的感情,“因为同一款凉鞋我已经穿了两三个月了。”所以,她和朋友们也会趁Gucci打折的时候买入不少喜欢的东西。



失物招领

严红贺的身份证

7月15日上午,公交三公司63路调度董玉环,在车上捡到沈丘县槐店回族镇东福街0号严红贺的身份证。认领电话:86020169。

一张公交老年乘车卡

7月16日下午,公交三公司215路调度张云芳在车上捡到一张公交老年乘车卡,上面显示的卡号为:0526827038。望失主尽快到公交三公司认领。电话:86020169。

王苗、郝晓鹏的身份证

前几日,61路公交车长在车上捡到两张身份证,上面显示的姓名为王苗,住址:河南省沁阳市柏乡镇部庄,身份证号码:410882198710085565;另一张显示的姓名为:郝晓鹏,住址:河南省鹤壁市淇滨区淮河路华夏小区11号楼1单元301号。望失主尽快与公交二公司谢艳丽联系,电话:6361315。

葛晨的身份证

7月9日,B1站务长白红丽在碧云路外环捡到一个红色钱包,内有银行卡若干张、一张安阳到郑州的火车票、一张照片。

B1路车长捡到一个黑色钱包,内有一张洗衣储值卡、生日蛋糕优惠卡、银行卡、公交卡、身份证姓名显示为:葛晨,住址:郑州市中原区一厂四五街23号楼7号。

翟俊杰的身份证

7月5日,B1站务长刘文华在工人路外环捡到一个红色钱包,内有身份证一张,显示姓名为翟俊杰,住址:河南省杞县柿园乡十二里寨村第四组。

7月9日,B1站务长张晚莉在城东路外环捡到一个咖啡色钱包,内有一张收据和钥匙。

一台电脑显示器

7月14日,B12车长张淑芳在公交车上捡到一台电脑显示器。

望失主速与快速公交公司办公室联系,联系人:张丽楠,电话67541217。

晚报记者 詹莉莉

